

Труд

Газ. Москва

11 июня 1967

Спектакли

в рабочих клубах

САРАТОВ, 12 июня. (Корр. «Труда»). Саратовский драматический театр имени Карла Маркса в последнее время начал устраивать выездные спектакли в рабочих и сельских клубах.

В клубе прядильно-ткацкой фабрики им. Самойловой (фабрика находится в 50 километрах от Саратова) на днях была поставлена пьеса Горького «Мещанин». В спектакле участвовали: народный артист республики Муратов, заслуженные артисты республики Курганов, Колобаев, Стрижева и другие.

Пьесы «Женитьба Белугина» Островского, «За тех, кто в море» Лавренова поставлены в клубе Саратовского завода комбайнов.